



СПАСАТЕЛЬ

МЧС РОССИИ

№ 4 (813)

22–28 января 2022 года

12+

Арктика — территория особого внимания

25 января врио главы МЧС России Александр Чуприян в рамках рабочей поездки в Норильск провел совещание по развитию аварийно-спасательной инфраструктуры в Арктической зоне РФ



О ГЛАВНОМ

В ходе совещания участники обсудили вопросы совершенствования материально-технической базы подразделений. Так, в Дудинке запланировано строительство объекта для базирования техники арктического поисково-спасательного отряда. Для обеспечения безопасности жизнедеятельности поселка Диксон предусмотрено строительство быстровозводимого пожарного депо. А в населенных пунктах Караул и Хатанга Таймырского муниципального района планируется строительство пожарно-спасательных частей.

Помимо обеспечения безопасности специализирован-

ными подразделениями будет уделено внимание и обучению населения. Для этих целей в Красноярске планируется создание образовательно-спортивного многофункционального центра «Планета безопасности».

После совещания состоялась торжественная церемония открытия пожарно-спасательной части в Норильске. Александр Чуприян подчеркнул важность материально-технического обеспечения пожарных и спасателей, дислоцированных в арктической зоне:

— Новое пожарное депо встанет на защиту социально значимых объектов, построенных по спецпроектам для работы в суровых условиях арктической зимы, — 15-этаж-

ной больницы с ковидным госпиталем и перинатальным центром. Здесь, в пожарно-спасательной части, расположенной за Полярным кругом, несмотря на сложные климатические условия и минусовые температуры, сотрудники МЧС России будут стоять на страже безопасности жителей этих территорий.

В завершение мероприятия врио главы МЧС России вручил ведомственные награды участникам ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, произошедшей на Таймыре в 2020 году. Награды также получили и участники межведомственных учений 2021 года в Арктическом регионе.

Иван Петров



ОФИЦИАЛЬНО

Памяти главы МЧС России

При поддержке правительства Тульской области и городской администрации было выдвинуто предложение назвать одну из улиц областного центра именем погибшего главы МЧС России Евгения Зиничева.

26 января депутаты Тульской городской думы поддержали решение по увековечиванию имени Героя России Евгения Зиничева единогласно.

Новое наименование будет введено в микрорайоне Новая Тула. Улицу назовут в честь Героя России Евгения Зиничева, который был главой МЧС и трагически погиб во время учений, спасая человека. Название планируется в следующем виде: «Улица Героя России Зиничева».

Профессиональный праздник органов дознания МЧС России

Дознаватели органов государственного пожарного надзора ФПС МЧС России 23 января отметили 94-ю годовщину со дня образования службы.

Полномочия по «производству расследований по делам о нарушении установленных противопожарных правил» были возложены на должностных лиц пожарной охраны в далеком 1928 году совместным циркуляром НКВД РСФСР и НКЮ РСФСР «О предоставлении органам государственного пожарного надзора права самостоятельного производства дознания по делам о нарушении противопожарных правил».

В настоящее время порядка 2,7 тысячи пожарных дознавателей осуществляют свою деятельность в структуре управлений надзорной деятельности территориальных органов МЧС России.

Дознаватели занимаются проверками поступающих сообщений о пожарах на предмет наличия в произошедших событиях признаков административных правонарушений и уголовно-наказуемых деяний, а также расследованиями уголовных дел по преступлениям, подследственным органам дознания ГПН ФПС.

Борьба с непогодой продолжается

24 января состоялось еженедельное селекторное совещание под руководством врио главы МЧС России Александра Чуприяна, на котором была рассмотрена ситуация с ликвидацией последствий комплекса неблагоприятных метеорологических явлений.

В Краснодарском крае в результате выпадения осадков произошло подтопление девяти домов и более 100 приусадебных участков — проводятся работы по откачке воды. Загорные явления в Карелии привели к подтоплению приусадебных участков — проведены взрывные работы, вода сошла. В Забайкальском крае в результате выхода грунтовых вод в 41 населенном пункте подтоплены подвальные помещения 49 жилых домов. Проводятся работы по водоотведению.

НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

13 регионов

страны из-за непогоды вводили в превентивных целях ограничения на передвижение автотранспорта по дорогам федерального и регионального значения

740 поселений

были обесточены на территориях Краснодарского края, Псковской и Тверской областей из-за комплекса неблагоприятных метеорологических явлений

10 тысяч

сотрудников чрезвычайного ведомства привлекались во всех регионах Российской Федерации к обеспечению безопасности во время крещенских купаний